
S SRCEM VERUJEMO, ZATO SMO DELEŽNI PRAVIČNOSTI
Statistično gledano se še vedno velik odstotek Slovencev 

opredeljuje za katoličane. Če gledamo obisk cerkva za božič in veliko 
noč, lahko rečemo, da so statistični podatki pravilni. In kaj nam 
lahko ti podatki povedo o dejanski veri? Zelo malo oziroma nič. Za 
statistiko so podatki o slovenski tradiciji, obnavljanju starih običajev 
in prenašanju le teh na nove generacije, zelo pomembni, nič pa nam 
ne povedo, kakšen je Slovenec po svoji duši in prepričanju. Do istega 
prepričanja je prišel apostol Pavel na svojih misijonskih potovanjih. 
Rimljani so imeli mnogo božanstev in se ni nihče spotikal, če si bil drugačne vere od 
svojega soseda, samo da tvoja vera ni bila proti splošnemu prepričanju, da sta poln želodec 
in uživanje najvišji vrednoti. Kjer pa je v ospredju le človekova telesnost, tam duhovnost 
nima bivanjske pravice. Pavel je bil prepričan, da takšna družba nima prihodnosti in je 
treba vero utemeljiti tako, da te lahko notranje spremeni in potem na vrhu lestvice ne bo 
več razvratno življenje, ampak dobrota, ljubezen, spoštovanje, solidarnost in odpuščanje. 
Zato je rimski krščanski skupnosti pisal: „S srcem verujemo, zato smo deležni pravičnosti, 
z usti pa izpovedujemo vero, zato smo deležni odrešenja.“ Kaj je hotel s tem povedati?

Najprej to, da vera nima nič skupnega z užitki in lahkotnim življenjem. Užitki in svoboda 
brez omejitev ti prinesejo trenutno zadovoljstvo, ne morejo pa te osrečiti dolgoročno. Vera 
pa je zgrajena na trdnih načelih, ki te varujejo in ti dajejo moč v času krize, ko si na tleh 
in nisi sposoben narediti naslednjega koraka. Takrat je v ospredju tvoje prepričanje, ki ga 
nosiš v skriti kamrici svojega srca. Zato vere ne smemo zamenjevati z lepimi običaji in 
tradicionalnimi obredi, ki so že posledica določenega prepričanja in življenjskih izkušenj.

Kot drugo pa Pavel izpostavi jasnost nauka oziroma izpovedovanje vere z oznanjevanjem: 
„Z usti izpovedujemo vero, zato smo deležni odrešenja!“ O veri je treba govoriti in jo širiti 
med tistimi, ki je še ne poznajo. Vera je sicer način življenja, vendar so v ozadju določena 
pravila, določen nauk, ki ne sme biti skregan z razumskim razmišljanjem. To pomeni, da 
vera ni nikoli slepa, ampak predstavlja področje našega dojemanja stvarnosti, ki je drugačno 
od razumskega razmišljanja. Skladnost telesnega in duhovnega nam daje občutek polnosti 
in smisla. Nismo na svetu samo, da jemo in pijemo ter prav tako se naše življenje ne izčrpa 
v pobožnostih. Stabilen in uravnotežen človek ne zanemarja ne eno ne drugo.

župnik Branko Balažic, SDB
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Nedelja 1. postna nedelja 14. februar
 y Danes je 1. postna nedelja. Godujeta Valentin (Zdravko), duhovnik in mučenec in Vincenc Vilar David, 

družinski oče in mučenec.
 y Danes zaključujemo naš projekt obnove kora in novih orgel. Zahvaljujem se vam za vašo solidarnost, da smo 

bili pri načrtovanem delu uspešni in smo vse stvarili uredili tako, da bodo najboljše služilo svojemu namenu. 
Današnji ofer je namenjen plačilu zadnjega računa obnove. V naši cerkvi je sedaj tudi prenovljeni križev pot, 
ki je sedaj razporejen bolj pregledno.

 y Na zadnji seji župnijskega pastoralnega sveta smo se pogovarjali o potrebnosti prilagoditve nedeljske maše, 
ker kot župnik dveh župnij ne morem dovolj dobro biti na razpolago župljanom, ki bi radi po nedeljskih ma-
šah naročili mašo ali uredili kakšno drugo zadevo. Zato je predlog, da bi bila glavna župnijska maša ob 8.30, 
maša na podružnici ob 7.30, v Goričah pa ob 10.00. Vse tri maše moram imeti tako razporejene, da jih lahko 
opravim sam, če ni na razpolago drugega duhovnika za pomoč. Navaditi se bomo morali na razmere, da je 
duhovnikov vedno manj. Hvala za razumevanje.

 y Ta teden imajo otroci zimske počitnice, zato verouk odpade. Želimo jim prijetnega oddiha, zdrave rekreacije 
in veliko časa za druženje s starši, prijatelji in sorodniki.

 y Začeli smo s postnim časom. Že nekaj let nas Slovenska karitas vabi, da se pridružimo preventivni akciji 40 
dni brez alkohola. Geslo letošnje akcije je: Vsak dan je priložnost za nov začetek! Na policah za tisk si vzemite 
zgibanke in simbolne kartonske solze, ki jih obesimo na nosilec notranjega ogledala našega vozila in s tem 
povabimo tudi druge za sodelovanje v akciji.

 y Post je čas za molitev, dobra dela in odpoved za ljudi v stiski. Sedem petkov v času posta lahko preživimo 
skromno. Pozornost in tako privarčevana sredstva namenimo ljudem, ki nas potrebujejo.

 y Sveto leto usmiljenja: Papež Frančišek je ob napovedi jubilejnega leta zapisal: »Prepričan sem, da bo vsa 
Cerkev, ki tako potrebuje usmiljenje, saj smo grešniki, lahko našla med tem jubilejem veselje odkriti in dati 
rodovitnost Božjemu usmiljenju, s katerim smo vsi poklicani dati tolažbo vsakemu moškemu in vsaki ženi 
našega časa. Ne pozabimo, da Bog vse odpusti in da vedno odpušča. Ne utrudi se odpuščati.«

 y V mesecu marcu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.
Nedelja
800 Tenetiše
1000

1. postna nedelja
za ++ starše Lotrič
za + Manco Perčič (obl.)

14. februar

Ponedeljek
1730

Klavdij, redovnik; Sigefrid, škof
za + Doro Štefe

15. februar

Torek
1730

Julijana Koprska, mučenka; Onezim, škof in mučenec
za + Marjana Zaplotnika, 30. dan po pogrebu

16. februar

Sreda
1730

Mesrop Armenski, cerkveni učitelj; Silvin, škof
za + Zdravka Sirca

17. februar

Četrtek
1730

Frančišek Regis Clet, mučenec; Janez Peter Neel, mučenec
za + Andreja Koširja in njegove starše

18. februar

Petek
1730

+ Konrad iz Piacenze, spokornik; Alvarez, redovnik
za + duhovnika Toneta Maroša

19. februar

Sobota
1900

Jacinta in Frančišek, fatimska pastirčka; Leon Sicilski, šk
1. za ++ Starše Cuderman in vse Krhanove
2. za vse ++ Blažirjeve

20. februar

Nedelja
800 Tenetiše
1000

2. postna nedelja
za + Marijo Markovič (obl.)
za + Vida in Alojzijo Jeler

21. februar

čiščenje in krašenje Trstenik – Mija Javornik
Tenetiše – Jožica Murn

20. februar


